

ПОПУЛЯРНЫЙ ДУЭТ

Мирдза Зивере и Имантс Ванзовичс — солисты ансамбля «Опус», участники отчетных концертов мастеров искусств и творческой молодежи Латвийской ССР, посвященных 70-летию Великого Октября.

Жизнь артистов эстрады: репетиции, концерты, запись на радио и телевидении, бесконечные гастроли... Мирдза и Имантс — не исключение из этих правил. Каждый день расписан по минутам. Я долго выкраивал время на интервью, пока случайно не встретил их в ...читальном зале научной библиотеки ВТО.

— Пришло время сесть и за учебники, — в ответ на мой удивленный взгляд сказал Имантс. — Мирдза и я — студенты-заочники мастерской режиссера эстрады, народного артиста РСФСР Бориса Брунова ГИТИСа. Поэтому каждый приезд в Москву связан не только с концертной работой, но и с возможностью пополнить «студенческий багаж».

— Вернее, «подтянуть хвосты», — улыбаясь, добавляет Мирдза.

— В будущем вы режиссеры эстрады и массовых представлений. Наверное, есть мечта о собственном театре эстрады?

— Миру нужны мечты. Во всех областях жизни и во все времена, — говорит Мирдза. — В детстве я мечтала стать водителем трамвая, а стала эстрадной певицей. Судьбе было угодно, чтобы меня захватила эстрада. Спасибо, судьба! Спасибо еще за то, что встретила замечательного музыканта Зигмара Лиепиньша. Он руководитель «Опуса». Работая в этом коллективе, я смогла расширить рамки своего сценического амплуа. Бесконечно благодарна Раймонду Паулсу за работу со мной.

— Ваш дуэт необычайно популярен. Причем, его любят слушать и стар, и млад. И все же, не кажется ли вам, что в некоторых своих песнях вы начинаете повторяться?

— Все может быть, — говорит Имантс. — Тут надо хорошо чувствовать себя. Понятно, что повторяться, это плохо, но от себя не убежишь. — Рецепт в таких случаях один — работать и искать.

— Прошу извинить меня за бестактный вопрос. Вы...

— Нет, мы не муж и жена, — рассмеявшись, ответила Мирдза. — Этот вопрос нам задают очень часто. На сцене мы партнеры, а в жизни хорошие друзья.

Остается добавить, что москвичи смогут увидеть выступления артистов из Латвии с 14 по 16 августа в Центральном концертном зале (Москворецкая набережная, 1).

В. ВАХРАМОВ.

13 АВГ 1987

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
Г. МОСКВА